11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcynabTamuen: 30.01.2010 20:16:41

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 30.01.2010 21:34:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128749/answer/128758




9to TEPMHUHEI OIINCHIBAIOIINE ITJIOTHOCTE IIPOCTATEI 1 HE Ooree. YUUTHIBAst KOHT€CTHUBHEBIE
M3MeHeHUs(3aCTON) CTOUT II0Yallle 9TO [eJlaTh HEKOTOpoO€e BpeM4.



